



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 2 - 3 - 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού 8/2016 της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών οικ. έτους 2016 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	131	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών οικ. έτους 2016 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.
2. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για τη δημοπράτηση του έργου: «Αντικατάσταση κατεστραμμένων στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων γεφυρών στο Ε.Ο. δίκτυο Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 16.400,00 ευρώ.	132	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης για τη δημοπράτηση του έργου: «Αντικατάσταση κατεστραμμένων στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων γεφυρών στο Ε.Ο. δίκτυο Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 16.400,00 ευρώ και την συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού.
3. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικ. έτους 2016.	133	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικ. έτους 2016.
4. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 813/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά μεταφορά μαθητών της Π.Ε. Καβάλας.	134	Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 813/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά μεταφορά μαθητών της Π.Ε. Καβάλας.
5. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αξιοποίηση Τεναγών Φιλιππων-καθαρισμός κεντρικής τάφρου», αναδόχου «ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ».	135	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά) Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Αξιοποίηση Τεναγών Φιλιππων-καθαρισμός κεντρικής τάφρου», αναδόχου «ΓΚΟΥΛΟΥΣΗΣ Κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ».
6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.	136	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2016.
7. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.	137	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2016.
8. Εισήγηση για την έγκριση διενέργειας μειοδοτικής, φανερής και προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου, 60-	138	Εγκρίνει την διενέργεια μειοδοτικής, φανερής και προφορικής δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου, 60-80 τ.μ., που να βρίσκεται στο Δήμο

80 τ.μ., που να βρίσκεται στο Δήμο Σουφλίου, εντός του οικισμού Σουφλίου, προκειμένου να στεγασθεί σε αυτό για τα επόμενα δέκα (10) έτη το Γραφείο Αγροτικής Οικονομίας Σουφλίου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Έβρου.		Σουφλίου, εντός του οικισμού Σουφλίου, προκειμένου να στεγασθεί σε αυτό για τα επόμενα δέκα (10) έτη το Γραφείο Αγροτικής Οικονομίας Σουφλίου της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Π.Ε. Έβρου.
9. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης και στηθαίων ασφαλείας έτους 2012», αναδόχου «Α. ΤΣΙΩΡΟΣ-Λ. ΣΑΚΚΑΣ Ο.Ε.».	139	Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης και στηθαίων ασφαλείας έτους 2012», αναδόχου «Α. ΤΣΙΩΡΟΣ-Λ. ΣΑΚΚΑΣ Ο.Ε.».
10. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση – αποκατάσταση αναχωμάτων π. Ερυθροποτάμου», αναδόχου «ΧΑΤΖΙΟΓΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ».	140	Εγκρίνει την χορήγηση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Συντήρηση – αποκατάσταση αναχωμάτων π. Ερυθροποτάμου», αναδόχου «ΧΑΤΖΙΟΓΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ».
11. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Π.Α.Μ.Θ. και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	141	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 2 παρών)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2016 της Π.Α.Μ.Θ. και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.</p>
12. Εισήγηση για την έγκριση των όρων της διακήρυξης και την έγκριση της περίληψης της διακήρυξης του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού, για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης επί της Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή για το διάστημα έως 31.01.2017», συνολικού προϋπολογισμού 23.400€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.	142	Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης και την περίληψη αυτής του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού, για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης επί της Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή για το διάστημα έως 31.01.2017», συνολικού προϋπολογισμού 23.400€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
13. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού κλήρωσης για τη συγκρότηση επιτροπών: Α). Διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών για το δημόσιο ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την «Παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφορών εγγράφων και δεμάτων και επιστολικού ταχυδρομείου για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών της Π.Ε. Ροδόπης για δώδεκα (12) μήνες (Οικ. έτη 2016 και 2017)» και αναπλήρωσης, Β). Διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών για το δημόσιο ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης κεντρικού κτιρίου Περιφέρειας (Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή)» για το διάστημα 01/01/2016-31/01/2017» και αναπλήρωσης και Γ). Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007 για τους ως άνω διαγωνισμούς.	143	Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό κλήρωσης για τη συγκρότηση επιτροπών: Α). Διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών για το δημόσιο ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την «Παροχή υπηρεσιών ταχυμεταφορών εγγράφων και δεμάτων και επιστολικού ταχυδρομείου για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών της Π.Ε. Ροδόπης για δώδεκα (12) μήνες (Οικ. έτη 2016 και 2017)» και αναπλήρωσης, Β). Διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών για το δημόσιο ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης κεντρικού κτιρίου Περιφέρειας (Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή)» για το διάστημα 01/01/2016-31/01/2017» και αναπλήρωσης και Γ). Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007 για τους ως άνω διαγωνισμούς.
14. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής κατά την συζήτηση της αίτησης ακύρωσης της «ΜΑΝΙΤΑΡΙΑ ΘΡΑΚΗΣ	144	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου, Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου.

Α.Β.Ε.Ε.» κατά του Ελληνικού Δημοσίου.		
15. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής, κατά την συζήτηση της Ανακοπής Ν.1406/83 1Μ Π.Β της «ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που αφορά επιστροφή επιχορήγησης, μετά την έκδοση της υπ' αριθμ. 169/2007 παραπεμπτικής απόφασης του ΣτΕ.	145	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου, Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου.
16. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ., ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής για τη συζήτηση της αγωγής του Ράππη Δημητρίου του Γεωργίου, κατά της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ροδόπης-Έβρου και ήδη Περιφέρειας Α.Μ.Θ. ,που αφορά την απόρριψη της από 23-4-2008 αιτήσεως του για καταβολή ποσού 3.051,12 ευρώ, ως επιδότηση αγοράς κατοικίας (αρ.10 ν.3320/2005).	146	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ στην δικηγόρο Στάμω Πατσουρίδου, Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου.
17. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 10/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά συνδρομές εφημερίδων και εβδομαδιαίων εντύπων έτους 2016.	147	Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 10/2016 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά συνδρομές εφημερίδων και εβδομαδιαίων εντύπων έτους 2016.
18. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	148	Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.
19. Εισήγηση για την επικύρωση Πρακτικού 7ης Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	149	Εγκρίνει την επικύρωση Πρακτικού 7ης Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.
20. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Έβρου ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου που αφορά την άσκηση αίτησης ανάκλησης κατά της απόφασης του, σχετικά με το έργο: «Συντήρηση πρωτεύοντος επαρχιακού οδικού δικτύου Νο 7 τμήμα Διδυμότειχο-Κυανή-Μεταξάδες-Πολιά-Λάδη».	150	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ .-Π.Ε. Έβρου στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου, Νομική Σύμβουλο της ΠΑΜΘ/ ΠΕ Έβρου.
21. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Των όρων της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού «Προμήθεια υλικών δικτύωσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και εξοπλισμού πληροφορικής (hardware) για τις ανάγκες των μηχανημάτων και του δικτύου» των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ροδόπης και των επιτελικών Διευθύνσεων αυτής) για το έτος 2016, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 10.000,00 ευρώ, Β. ι. Διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών για τον Πρόχειρο Διαγωνισμό «Προμήθεια υλικών δικτύωσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και	151	Εγκρίνει: Α. Τους όρους της διακήρυξης του πρόχειρου διαγωνισμού «Προμήθεια υλικών δικτύωσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και εξοπλισμού πληροφορικής (hardware) για τις ανάγκες των μηχανημάτων και του δικτύου» των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ροδόπης και των επιτελικών Διευθύνσεων αυτής) για το έτος 2016, συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 10.000,00 ευρώ και Β. την συγκρότηση των επιτροπών: ι. Διενέργειας του διαγωνισμού και αξιολόγησης των προσφορών για τον Πρόχειρο Διαγωνισμό «Προμήθεια υλικών δικτύωσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και εξοπλισμού πληροφορικής (hardware) για τις

<p>εξοπλισμού πληροφορικής (hardware) για τις ανάγκες των μηχανημάτων και του δικτύου» των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ροδόπης και των επιτελικών Διευθύνσεων αυτής) και ii. Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007 για τον άνω διαγωνισμό.</p>		<p>ανάγκες των μηχανημάτων και του δικτύου» των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Ροδόπης και των επιτελικών Διευθύνσεων αυτής) και ii. Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ 118/2007 για τον άνω διαγωνισμό.</p>
--	--	---

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ